


Tisztelt Olvasó!

 **ÖNNEK (SMS) ÜZENETE ÉRKEZETT...** – A fülemben cseng ez a jól ismert hang, amit nap mint nap hallok a telefonon. Mostantól háromhavonta az SM Centrum nővére is ezekkel a szavakkal fordul majd Önhöz, átnyújtva ezt a magazint... Fogadja szeretettel.

Ha az „**SMs** üzenet” ily módon megtalálta, akkor valószínűleg érintett a sclerosis multiplex betegségben. Vagy Ön beteg, vagy egy családtagjának, közeli ismerősének kell ezzel a betegséggel együtt élnie.

Az „**SMs** üzenet” Önnek szól. Arra törekedtünk, hogy a magazinban található tartalmas olvasnivaló egyben szórakoztató is legyen. A szakmai cikkek mellett szeretnénk megismertetni az ország SM-centrumainak működését, az ott dolgozó orvosok, nővérek mindennapjait. Kulturális rovatunkban ajánlunk olvasni- és hallgatnivalót a téli estékre. Az „SMS üzenet” örömmel veszi, ha megtisztel bennünket élménybeszámolóival, saját tapasztalataival. A mostani számban is olvasható írás egy SM-beteg tollából.

Fontosnak tartjuk azt is, hogy minden érdeklődő megtaláljon bennünket. Az élethossziglan tartó sclerosis multiplexről gyakran merülnek fel megválaszolandó kérdések, és előfordulhat, hogy a kezelőorvosát vagy a nővért nem tudja elérni. Az „**SMs** üzenet” lehetőséget ad Önnek arra, hogy érdeklődjön, tájékozódjon. Ha tanácstalan, vagy valamilyen kérdése van a betegségére kapcsán, mi igyekszünk megoldást találni, választ adni. Kérdéseiket SM-betegekkel fog-

lalkozó ideggyógyász szakorvos, pszichoterapeuta szakorvos és SM-nővér válaszolja meg. A magazinról dr. Püspök Zsuzsanna ad információt.

Írhat nekünk levelet, telefonálhat, interneten is kérdezhet, vagy akár sms-ben is kereshet bennünket.

Elérhetőségeink (2004. január 5-től):

Internet: www.smsuzenet.hu

itt is el lehet olvasni az „**SMs** üzenet” magazint

Postacím: **1386 Budapest, Pf. 906/97**

„**SMs** üzenet”

a kérdés jellegétől függően továbbítjuk a levelet az illetékes szakorvoshoz

Telefon: **06-80-630-660** (minden munkanap 09–17 között) ezen a zöld számon Török Margit nővér várja a kérdéseket

e-mail: smsuzenet@weborvos.hu

az itt feltett kérdésekre dr. Rajda Cecília ideggyógyász szakorvos és dr. Mátyás Edit pszichoterapeuta szakorvos válaszol.

sms szám: **06-309-630-660** a kérdés jellegétől függően továbbítjuk az sms-t az illetékes szakorvoshoz.

Várjuk (nem csak) sms üzenetét!

Grenitzer Judit szerkesztő

IMPRESSZUM

Alapító, kiadó: Weborvos Kft., 1134. Budapest, Róbert Károly krt. 66.

Telefon: 450-1732 • fax: 450-1733 • e-mail: smsuzenet@weborvos.hu

Nyomdai előkészítés: Netpress Bt. • Nyomdai munkálatok: MFK Bt., 1056 Budapest, Váci utca 46.

Megjelenik 2000 példányban.